MÚZEUMPEDAGÓGIAI FOGLALKOZTATÓ

„ALKIMISTA MŰHELY”

A Vegyészeti Múzeum a „Hogy unokáink is lássák” a Műszaki Örökség Reneszánsza pályázat támogatásával alakította ki új múzeumpedagógiai foglalkoztató terét a Thury-vár II. emeleti Zöld termében. A foglalkoztatóban – májustól kezdődően – az óvodástól a középiskolás korosztályig szeretnénk korcsoportoknak megfelelő, önálló kísérleteken alapuló műhelyfoglalkozásokat tartani, ezzel is hozzájárulva a kémiaoktatás mind szélesebb körben történő népszerűsítéséhez.
Az érdeklődők az életkori sajátosságok figyelembevételével gyakorlatorientált kísérleteket végeznek a biztonságtechnikai szempontok betartásával. A foglalkozások tervezett időtartama 45 perc, a kísérletekben résztvevők munkaköpenyt kapnak, a kísérletezés stilizált körülmények között zajlik.

A foglalkozások szerkezete korosztályonként közel azonos: a feladat meghatározása után ráhangolódás a témára, önálló munka feladatlap és a csoportvezető segítségével. A csoportvezető jutalomkísérletet mutat be, a foglalkozások végén értékelés, összegzés lesz.

Korosztálytól függetlenül fontos szempont a játékos elemek alkalmazása, önálló véleményformálás és önálló tevékenykedés. A csoportok maximális létszáma 15 fő. A korcsoportok szerinti blokkok egymásra épülnek, de önálló egységekként is alkalmazhatóak. Javasoljuk az általános és középiskolai korosztálynak az első kémiaóra megtartását a múzeumban, ami múzeumi tárlatvezetéssel is bővíthető. A foglalkozások során a témához illő szakirodalmat is bemutatjuk a résztvevőknek.

Egyéni igényekhez is tudunk alkalmazkodni érdeklődő vagy tehetséggondozó csoportok esetén, előzetes egyeztetés alapján. Az Alkimista műhely tevékenységét jól kiegészíti a múzeum által szervezett nyári Alkimista tábor, melyet 2009-ben 9. alkalommal hirdettünk meg. (További információk a honlapon.)

Múzeumpedagógiai foglalkozásainkat ajánljuk mind a foglalkozásokban résztvevő diákoknak, mind a kísérő pedagógusoknak/szaktanároknak és valamennyi – az említett korosztályokat befogadó – oktatási intézménynek.
A foglalkozások csak előzetes bejelentkezés alapján vehetők igénybe, további információk és időpont egyeztetés a Vegyészeti Múzeum elérhetőségein.

